



REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA OBRAZOVANJE,
KULTURU I SPORT

KLASA: 602-03/16-01/1106
URBROJ: 251-10-11-17-60
Zagreb, 28. studenoga 2016.

SREDNJIM ŠKOLAMA GRADA ZAGREBA

Predmet: Povrat sredstava učenicima koji koriste prijevoz Samoborček d.o.o. za razdoblje
rujan - prosinac 2017.
- obavijest i uputa; dostavlja se

Poštovani,

sukladno uputi Ministarstva znanosti i obrazovanja (dalje u tekstu: Ministarstvo) KLASA: 602-03/14-08/126; URBROJ: 533-27-15-28) od 5. veljače 2015., a temeljem točke VII. Odluke o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola za školsku godinu 2017./2018. u vezi s doznakom sredstava učenicima koji koriste prijevoz prijevoznika Samoborček d.o.o., u nastavku ove obavijesti dostavljamo vam upute za prikupljanje podataka za doznaku sredstava za razdoblje rujan - prosinac 2017. godine

U vezi s navedenim, izvješćujemo vas da će se povrat sredstava za razdoblje rujan - prosinac 2017. Obavljati kao i do sada, preko srednjoškolskih ustanova koje će za sve svoje učenike, koji koriste prijevoznika Samoborček d.o.o., prikupiti vjerodostojnu dokumentaciju koja će ujedno biti i temelj za doznaku sredstava, a sastoji se od:

- popunjenog obrasca za povrat sredstava razdoblje rujan - prosinac 2017.
- preslike svih markica za mjesece (rujan - prosinac) za koje su učenici koristili prijevoz,
- preslike mjesečne pokazne karte (iskaznice) iz koje je vidljiva fotografija i relacija prijevoza,
- preslik potvrde o IBAN-u i dokaz o OIB-u roditelja/staratelja/učenika (ukoliko je učenik punoljetan).

Prikupljene podatke Škola objedinjuje i unosi u *Tablicu - povrat sredstava za prijevoz učenika Samoborček d.o.o., razdoblje rujan - prosinac 2017.* (u privitku), a tablicu dostavlja osnivaču, odnosno Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport u elektronskom obliku na adresu elektroničke pošte tihomir.tonkovic@zagreb.hr te ovjerenu i potpisanu od strane odgovorne osobe i putem redovne pošte.

Rok za dostavu navedenih Tablica je do petka 15. prosinca 2017. Molimo da vodite računa koko je navedeni rok ujedno i rok za dostavu navedenih tablica i u papirnatom obliku.

Preostala dokumentacija zadržava se u Školi i služi kao vjerodostojna dokumentacija za doznaku sredstava na račune roditelja/skrbnika/učenika.